

# ВСТАНОВЛЕНІ ЗАКОНОМ ДОПЛАТИ ВСЕ НАЙВАЖЛИВІШЕ З ПЕРШОГО ПОГЛЯДУ



Щоб не обтяжувати себе, вам потрібно лише сплатити передбачені законом доплати до вашого персонального матеріального ліміту. Ми склали для вас огляд найважливіших положень про доплату.

## Огляд доплати

Послуга	Доплати	Примітка
Ліки та перев'язувальні засоби	10 % від вартості (мін. 5 євро, макс. 10 євро; не більше фактичної вартості)	Приклад: Ціна: 4 євро » Доплата: 4 євро Ціна: 25 євро » Доплата: 5 євро Ціна: 60 євро » Доплата: 6 євро Ціна: 120 євро » Доплата: 10 євро
Витрати на проїзд	10 % від вартості (мін. 5 євро, макс. 10 євро за поїздку, не більше фактичної вартості)	Доплата також стягується з дітей віком до 18 років
Допомога по господарству	10 % від вартості (мін. 5 євро, макс. 10 євро на день; не більше фактичної вартості)	Доплата з вагітних жінок зі скаргами під час вагітності або безпосередньо після пологів не стягується
Догляд на дому	10 євро за призначення + 10 % від вартості в перші 28 днів у календарному році	
Немедикаментозні лікувальні засоби та медичні послуги	10 євро за призначення + 10 % від вартості	Приклад: припис на 6 сеансів масажу » Доплата: 10 % від вартості масажу + 10 євро за призначення
Допоміжні засоби/засоби для надання догляду	10 % від вартості (мін. 5 євро, макс. 10 євро за засіб, не більше фактичної вартості)	Для допоміжних засобів, призначених для використання (наприклад, підгузки при патологічному нетриманні), розмір доплати обмежується сумою 10 євро на місяць, а мінімальний ліміт у розмірі 5 євро відсутній.
Лікування в стаціонарі	10 євро на день	Макимум 28 днів у календарному році
Соціотерапія	10 % від вартості (мін. 5 євро, макс. 10 євро на день)	
Стаціонарна профілактика та реабілітація	10 євро на день	Реабілітація: не більше 28 днів у календарному році, враховуючи попередню доплату за перебування в стаціонарі

## Передбачений законом матеріальний ліміт

Передбачений законом матеріальний ліміт залежить від вашого річного валового сімейного доходу. Для подружжя та дітей цей дохід зменшується за рахунок відрахувань за фіксованою ставкою. Для одержувачів соціальних пільг (Доход на громадянина або соціальна допомога) в якості основи для розрахунку використовується стандартна ставка. Ліміт доплати становить 2 % від виявленого доходу. У разі підтвердженого хронічного захворювання цей ліміт зменшується до 1 %.

Для отримання додаткової інформації див.  
[meine-krankenkasse.de](http://meine-krankenkasse.de)

## Доплати

Враховуються лише передбачені законом доплати за виписані ліки та перев'язувальні матеріали, немедикаментозні лікувальні засоби, допоміжні засоби/засоби для надання догляду та медичні послуги, а також лікування. Звільнення від економічних доплат, таких як бажаний кращий догляд в якості виплат медичного страхування, неможливе. Це також стосується приватних платежів за зубні протези та індивідуальні медичні послуги (IGeL).

[meine-krankenkasse.de](http://meine-krankenkasse.de)